I. megoldas. Ha a Fold hirtelen abbahagyna a keringését a Nap koriil, akkor a tomegvonzas miatt egyenes vonald
mozgassal a Napba zuhanna. A palyajat egy olyan elfajult ellipszisnek tekinthetjiik, amelynek nagytengelye a Fold—
Nap tavolséag, kistengelye nulla, és egyik fokuszaban a Nap all. Kepler I11. torvénye szerint a bolygok keringési idejének
négyzete ugy aranylik egymashoz, mint Naptoél mért atlagos tavolsaguk kobei. Irjuk fel a Foldre Kepler III. torvényét
a keringés két allapotaban, a két ellipszispalya megfelel§ adataival:
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ahol az e index az elfajult ellipszishez tartozd adatokat jeloli. Az elfajult ellipszis nagytengelye R, igy itt az atlagos
Fo6ld-Nap tavolsag R. = R/2. Ezt fel hasznalva
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hiszen a Fold keringési ideje 1 év. A Fold az elfajult ellipszis palyan az ottani keringési ideje fele alatt érné el a Napot,
azaz (1/2)+/1/8 év =~ 64,5 nap alatt.
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II. megoldas. A Fold—Nap rendszer potencialis energiajanak csokkenése révén a Fold kinetikus energidra tesz

szert: . . .
va( - —) = §mv2(:1c),
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ahol 7 az altalanos tomegvonzas allandéja (y = 6,67 - 10~ m® kg™! s72), M a Nap témege (M = 2 - 100 kg), m a
Fold tomege, v(x) a Fold sebessége, miutan mar z tavolsagot megtett a Nap irdnyaban.
Irjuk be v(x) helyébe a dx/dt kifejezést, igy a kovetkezd differencidlegyenletet kapjuk:
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vagy masképpen:

Integraljuk mindkét oldalt 0-tél t-ig:

A bal oldali integral helyettesitéssel igy szamolhato:
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Ezzel lényegében Kepler II1. torvényének az elsd megoldasban felhasznalt alakjat kaptuk meg. Numerikusan ¢ =
64, 5 nap, megegyezésben az el6z6 megoldasnal kapott értékkel.
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